

# Mensaje de Esperanza y Paz Trae Filósofo Hindú

"Por segunda vez regreso a El Salvador para traer al pueblo un mensaje de esperanza, paz, tranquilidad y unidad", dijo en visita a la Redacción de EL DIARIO DE HOY, el filósofo hindú Swami Tilak, quien viene de la India después de recorrer más de 70 países. Lo acompaña en su viaje Bramachari Nitia Chaytania, otro filósofo que por primera vez visita nuestro país.

El Swami Tilak permanecerá en esta capital ocho días, durante los cuales ofrecerá conferencias, así: Jueves 27 de Agosto: "Auto Realización", en el auditorio de CAESS, a las 5 de la tarde.

Viernes 28: "Karma Yoga" (Yoga de la Acción), en la Gran Fraternidad Universal, 91 A. N. colonia Escalón, a las 5.30 p.m.

Sábado 29: "Bhakti Yoga" (El Yoga de la Devoción).

Domingo 30: "Meditación", en auditorio de FÉ-DECREDITO, 25 A. N., a las 4 p.m.

Lunes 31: "Jñaña Yoga" (El Yoga del Conocimiento), Gran Fraternidad Universal, 91 A. N. colonia Escalón, 5.30 p.m.

Martes 1 de Septiembre: "La Familia y el Mundo", auditorio CAESS, a las 5

—Favor pase a la página 20.



**MENSAJE DE PAZ.**— El filósofo hindú Swami Tilak, derecha, trae desde la India, un mensaje de paz, unidad y esperanza. A partir de hoy dará una serie de conferencias. Le acompaña, Bramachari Nitia Chaytania, también filósofo. Han recorrido más de 70 países en misión de paz y buena voluntad.

## Fuerza Armada Condena Masacres y Decapitados

"Nos ha preocupado tremendamente la aparición de cadáveres decapitados en la Zona Occidental del país. Condenamos esta acción salvaje y deshumanizada", enfatizó ayer el ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García.

Durante conferencia con periodistas efectuada en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, agregó que "como miembros de la

Fuerza Armada y en forma personal condenamos enérgicamente a quienes realizan esta actitud de salvajismo, sean quienes sean. No tenemos compromisos absolutamente con nadie y repito, condenamos semejante acción, la cual consideramos fuera de los límites de los sentimientos humanos".

Este es el motivo principal que nos mueve para convocar a esta conferencia informativa en forma exhaustiva, investigaremos estos hechos para dar con los culpables. Si ustedes tienen algún indicio —dijo a los periodistas—, hánganos saber, para realizar las investigaciones necesarias. ¡Condenamos semejante brutalidad!, añadió el ministro

Caso Sol Meza y Christ.

Al preguntarle sobre el caso de los señores Ricardo Sol Meza y Hans Christ, supuestos involucrados en la muerte de José Rodolfo Viera y de dos norteamericanos, dijo el Cnel. García que "condenamos el hecho y no nos importa quiénes lo hayan ejecutado, pero ese hecho está contra la ley. Estados Unidos, contando con el mejor equipo, se ha tratado en presentar indicios de prueba para hechos

—Favor pase a la página 20.



65 AÑOS CUMPLIRA D.G. CAMINOS

El Ministerio de Obras Públicas, invita al acto cultural que con motivo de la celebración del sexagésimo quinto aniversario de fundación de la Dirección General de Caminos, se efectuará el 31 de este mes, de las diez horas en adelante en el auditorium de CAESS.

Participará el coro del ISSS, con palabras del Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas; entrega de pergaminos a ex-Directores y ex-Subdirectores de Caminos; participación del Ballet Folklórico de Vicente Aguiluz. Felicitamos

—Favor pase a la página 22.



**CÓMBATEN ZANCUDO.**— Mil jóvenes escolares, con el apoyo de promotores de PRIDECO, emprenderán esta semana una campaña intensiva para erradicar las aguas estancadas a 84 comunidades marginales de San Salvador y evitar que el zancudo "Aedes Aegypti", transmisor del Dengue Hemorrágico, se reproduzca y sea la causa de una epidemia. El licenciado Saul Alfredo Guevara, Director de la institución y la señora Lucy de Arteaga, muestran unas probetas en las que se encuentran larvas de zancudo.

## "Mercado Sobre Ruedas" Piden en Col. Atlacatl

Un grupo de señoras residentes en los multifamiliares de la colonia Atlacatl visitó nuestra Redacción, para darnos a conocer la necesidad que tienen los vecinos de esa colonia capitalina de que les visite el Mercado sobre Ruedas. Este ha puesto en práctica el Gobierno Revolucionario para evitar el alza de los viveres y de otros artículos indispensables a la dieta familiar, especialmente de aquellos hogares de escasos recursos.

La señora Matilde

García de Menjívar, en representación de las visitantes, nos hizo ver que muchas de sus vecinas se hicieron presentes a la colonia Zacamil el sábado para observar cómo funcionaba el proyecto mencionado y a la vez aprovechar para las compras del fin de semana. Destaca que en realidad los precios son bajísimos en muchos productos y que los granos básicos se mantenían a los precios del IRA, pero que a los residentes en la Atlacatl, donde hay cientos de fami-

lias modestas, les resulta un poco dificultoso visitar la colonia Zacamil, por lo

## Siete Guillotinados más Hallan Cerca de Izalco

Los cadáveres de siete guillotinos más, fueron reconocidos legalmente por el Juez de Paz de Izalco. Los muertos se hallaban en el desvío de la carretera de Sonsonate al Cerro Verde, Cantón El Zunza.

Entre los muertos estaban dos mujeres de unos 20 a 23 años, desnudas, con señales de torturas en las muñecas y visiblemente violadas, según el reporte legal. Los cinco hombres parecían de 30 a 35 años. De tres de ellos eran barbados y dos con bigotes. Una de las siete cabezas tenía los ojos vendados con una pañoleta negra. En el acta de inspección se hace constar que ninguno de los muertos tenía apariencia campesina y que más bien

que piden al Gobierno ordene a las autoridades que manejan el Mercado sobre Ruedas, llevar ese beneficio a los habitantes de su colonia. Además pidieron al MAG y al IRA que estudien esa posibilidad y satisfagan la demanda de los vecinos de la colonia Atlacatl.

parecían empleados o estudiantes.

Dados los "cortes verticales" en las decapitaciones, las autoridades judiciales dejaron constancia que las muertes pudieron haberlas ejecutado en "una guillotina o en un artefacto similar".

En el mismo Juzgado se informó ayer que otro caso de varios muertos se conoció el 4 de este mes en el cantón Las Lajas, Loma Chaparral, cuando metidos en sacos de mezcál nuevos se hallaban los cadáveres de cinco hombres, con apariencia campesina.

Un muerto estaba con calzoncillo amarillo. Le calcularon unos 22 años. Otro, con apariencia de 20

—Favor pase a la página 42.



**SIETE DECAPITADOS.**— En el cantón El Zunza, Izalco, fueron reconocidos ayer los cadáveres decapitados de siete hombres no identificados. Las autoridades suponen que fueron ejecutados en una guillotina. Siempre resalta el "corte vertical" en los delitos, según los informes. En este sitio fueron sepultados los muertos.

## Apoyan Idea de Ayudar a la Pequeña Empresa

La idea del señor René Roberto Gutiérrez, sobre el apoyo que debe darse a medianos y pequeños empresarios, ha merecido comentarios de don Rodolfo Alfredo Cabezas Castillo, en reciente declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

Expresa el señor Cabezas C., que "los elogios que se han vertido para los medianos y pequeños empresarios, como la fuerza que sostienen con valentía la tambaleante economía nacional, sin discusión alguna deben considerarse muy merecidos, ya que no obstante todas las dificultades que se les presentan siguen adelante, con la frente en alto, trabajando

tesoneramente en un incansable esfuerzo por mantener abiertas las fuentes de trabajo".

Asimismo, manifiesta que "con toda honestidad, creo que los medianos y pequeños empresarios debemos aceptar con satisfacción los elogios del señor Gutiérrez y al igual que los chicos, tomar esta "crisis" como un acicate, como un reto, que nos permitirá acelerar nuestro propio desarrollo a un corto plazo".

ERRORES DEL PASADO

Añade que "lamentablemente se ha cometido e-

—Favor pase a la página 22.